Сведения о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Коррекционно–развивающая работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья проводится на основе адаптированной образовательной программы для детей с тяжелыми нарушениями речи.
Во время проведения непосредственной образовательной деятельности с детьми с ОВЗ применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия информации воспитанников.. 
Для разъяснения отдельных вопросов педагоги дополнительно проводят индивидуальные консультации,  также имеется информирования для родителей (законных представителей) имеется сайт ДОУ.
Групповые и музыкальный зал оборудованы специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования, в том числе для детей-инвалидов и детей с ОВЗ. Это:
·         мультимедийный комплексы (проектор и экран),
·         ноутбук
·         телевизоры,
·         видеоплееры,
·         музыкальный центр

Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.



Ñâåäåíèÿ î íàëè÷èè
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